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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS TRINTA E UM 

DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

Às dezesseis horas e quatro minutos, com a presença, registrada por livro 

próprio e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Eclerson Pio Mielo, Presidente da 

Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Gilberto Costa 

Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; Marcel Franco Munhoz, 

Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Maurício 

Fernandes da Conceição; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski, 

1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo, o Senhor Presidente assume a Presidência da Mesa e declara aberta 

a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara 

Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/233002709567193/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=tAJ6dh-A460>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 33ª Sessão Ordinária e as atas da 22ª, 23ª e 

24ª Sessão Extraordinária, tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não 

havendo retificação ou impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. A 

seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Pequeno 

Expediente. Processo nº. 2526/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Balanço Financeiro da Prefeitura 

referente ao mês de setembro de 2023. “À Comissão de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0651/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.963, de 01/09/2023. 

“Ciente”. Processo nº. 4644/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.984, de 11/10/2023. 

“Ciente”. Processo nº. 4834/23. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.987, de 17/10/2023. 
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“Ciente”. Processo nº. 4825/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Altera o inciso II e o §2º, do art. 2º, e, o art. 12, ambos da Lei nº 5.689, de 07 

de novembro de 2018, que institui o 'programa Auxílio Alimentação' do 

município de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4826/23. 

Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Altera o art.2º,e, o inciso II, do art. 

3º, ambos da Lei nº 5.680, de 17 de outubro de 2018, que institui o programa 

'Leite é Vida' do município de São Caetano do Sul, e dá outras providências.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 4839/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a política 

de atendimento às urgências e emergências do município de São Caetano do 

Sul, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4840/23. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "Autoriza o Poder Executivo a conceder bolsa auxílio moradia e 

auxílio alimentação aos médicos vinculados ao 'Programa Mais Médicos', e dá 

outras providências. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4854/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder contribuições no exercício 

de 2024, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4855/23. Prefeitura Municipal. 

Projeto de Lei que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

subvenções sociais no exercício de 2024 às entidades que especifica e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4856/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"estima a receita e fixa a despesa do município de São Caetano do Sul para o 

exercício de 2024.". “À Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

4903/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Altera a Lei nº 5.768, de 22 

de agosto de 2019, que institui o programa Auxílio Mais Educação e dá outras 

providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 4904/23. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que 

"Altera a Lei nº 5.769, de 22 de agosto de 2019, que institui o programa Auxílio 

Educação Inclusiva e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4907/23. Prefeitura 

Municipal. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a criação do programa auxílio vale 

gás e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4908/23. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a criação do programa suplementar de Auxílio 

Alimentação e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 4845/23. Edison Roberto Parra. 

Projeto de Lei que "Institui a Bíblia Sagrada como patrimônio municipal, 
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cultural e imaterial do município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 4796/23 e 

4797/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda da árvore 

situada na avenida Senador Roberto Simonsen, 373 no bairro Centro; e o 

recapeamento asfáltico em toda a extensão da entrada particular situada na rua 

Saldanha Marinho, 254, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4798/23 a 4801/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de uma lombofaixa na avenida Dr. Augusto de Toledo, 

esquina com a rua São Bento; o retorno do Cartão Alimento; o PPD - Programa 

de Parcelamento de Débitos 2023 nas autarquias: USCS - Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul, Fundação das Artes e SAESA - Sistema de 

Água e Esgoto e Saneamento Ambiental; e a instalação de cobertura do ponto 

final dos ônibus intermunicipais na rua Conceição, na esquina com a avenida 

Guido Aliberti. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4805/23. Mauricio 

Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nos bairros: Nova 

Gerty: avenida Tietê e adjacências, e Mauá: principalmente nas ruas Marlene, 

iguaçu e Capivari. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4808/23. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

inserção de informação sobre o tipo sanguíneo nos crachás dos servidores 

públicos municipais ou equiparados. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

4809/23 e 4810/23. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de um semáforo direcionado (seta), para conversão à esquerda e um para 

prosseguimento, na via, sito à rua Boa Vista, na altura do nº 126, no bairro Boa 

Vista; e a criação de boxes comerciais na atual Estação José Montilha, sito a 

rua Boa Vista, 126 no bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4813/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a criação de uma “campanha permanente em prol da vida”, de 

educação e conscientização antiabortiva. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 4820/23 a 4822/23. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

implantação do Vale Gás; instalação de uma lombofaixa na rua Eng. Armando 

de Arruda Pereira, 120 - em frente ao portão da EMEI Orlando Moretto - b. 

Cerâmica; e instalação de alarme sonoro e audiovisual para deficientes e idosos 

em ambientes e banheiros públicos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

4823/23. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando inclusão da modalidade esportiva Judô para Crianças pelo PEC, no 
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bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4827/23 a 4830/23. 

Bruna Chamas Biondi. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: esforços para realização de melhorias 

na sinalização na rua Oswaldo Cruz, especialmente no trecho que compreende 

a rua São Paulo e rua Gonzaga; esforços para realização de manutenção no 

semáforo da estrada das Lágrimas, na altura da EMEF Ângelo Raphael 

Pellegrino, bem como melhorar a sinalização vertical e horizontal; a 

substituição dos equipamentos de eletrocardiograma antigos da rede municipal 

de saúde por equipamentos modernos; e instalar faixa para travessia de pedestre 

na rua Prudente de Moraes, antes e após a rotatória, presente no cruzamento 

com a rua Marechal Deodoro. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4833/23. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

poda da árvore situada na rua Ângelo Ferro, altura do nº 10. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 4836/23 a 4838/23. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na 

r. Nove de Julho - bairro Olímpico; a revitalização da Escola Municipal de 

Ensino Fundamental Sylvio Romero, na avenida Vital Brasil Filho, 600 - b. 

Oswaldo Cruz; e a melhoria da iluminação pública na r. Santos Dumont - bairro 

Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4841/23. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando ampliação ou 

criação de uma linha de ônibus para atender a comunidade do bairro 

Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4843/23. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de 

semáforo no cruzamento da alameda Araguaia com a rua Madeira, no bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4844/23. Edison Roberto 

Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando implementar a 

gratuidade no transporte escolar, através do programa Auxílio Transporte 

Escolar, custeando-se 100% do valor relativo a cada aluno beneficiado. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 4852/23. Américo Scucuglia Junior. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a contratação de profissional de 

psicologia para atuar nos hospitais municipais, visando mais assiduidade de 

atendimento para pacientes e acompanhantes nos horários diurnos e noturnos. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 4859/23 a 4867/23. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a troca das calçadas no “Calçadão da rua 24 

horas” do bairro Fundação; a criação de um "espaço pet" na “Praça da Bíblia”, 

situada na avenida Goiás; a supressão de uma árvore localizada à rua 

Conselheiro Lafayette, altura do nº 1047, bairro Barcelona; a redução do IPTU 

para imóveis catalogados em áreas de risco de inundações; a criação de um 
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sistema de bolsas de estudos (bolsa de custo) para pós-graduação aos 

estudantes, comprovadamente moradores de nossa cidade; a criação do 

programa "Escola da Família Municipal"; adicionar as mochilas ao uniforme 

escolar nas escolas municipais; adicionar pares de tênis ao uniforme escolar; e 

incentivo fiscal para os comércios que tenham atividades culturais frequentes. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4875/23. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando acelerar as obras de 

calçamento defronte aos portões 1 e 2 da GM. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4876/23 a 4883/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

manutenção urgente das grades de proteção, localizadas no entorno do “espaço 

pet” da praça Itália, no bairro Fundação; a limpeza dos bueiros localizados no 

bairro Fundação; aumentar o tempo do semáforo de pedestres, situado na praça 

Itália, no fundação; aumentar o tempo dos semáforos de pedestres da avenida 

Goiás com as ruas Manoel Coelho, Roberto Simonsen, Amazonas, Oswaldo 

Cruz e avenida Dr. Augusto de Toledo; o recapeamento asfáltico em toda a 

extensão da rua Belvedere, no bairro Jardim São Caetano; a poda da copa da 

árvore localizada na estrada das Lágrimas, altura do número 682, no Jardim 

São Caetano; aumentar o tempo do semáforo de pedestres localizado na rua 

Justino Paixão, altura do número 45, em frente ao Núcleo de Convivência 

Menino Jesus, no bairro Jardim São Caetano; e a instalação de um redutor de 

velocidade (lombada eletrônica) ou outro dispositivo eficaz, na rua Humaitá, 

confluência com a rua Henrique Dias, no bairro Fundação. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 4887/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando, junto ao departamento nacional do Serviço 

Social do Comércio, a criação de mais uma unidade do SESC, e denominá-la 

"SESC - Danilo Santos de Miranda", em nossa cidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 4890/23. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando ampliar os cursos de qualificação dos servidores da 

Secretaria Municipal de Educação que trabalham com inclusão, visando um 

melhor atendimento aos alunos e familiares. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 4892/23 a 4894/23. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar 

a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas proximidades dos 

estabelecimentos bancários do município; designar uma ambulância para dar 

plantão em todos os jogos de futebol amador realizados no município; e 

disciplinar o horário de eventos públicos no município. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 4896/23 a 4898/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a poda de árvore existente na rua Boa Vista, 361 - Boa Vista; a 
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instalação de uma academia de ginástica ao ar livre para idosos, na rua Nelson, 

231 - Mauá; e a desobstrução de bueiro, localizado na avenida Tietê, 1172 - 

Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 4905/23. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando indicação ao sr. 

prefeito, objetivando a poda de árvores, localizadas na rua João Ramalho, 128 

e 149 - boa vista. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Expediente. Pela ordem, faz uso da palavra o Verador 

César Rogério Oliva. O Sr. Presidente suspende a Sessão. O Sr. Presidente 

reabre a Sessão. Processo nº. 4688/23. Américo Scucuglia Junior. Moção de 

apoio aos cidadãos israelenses que estão sofrendo ataques do grupo terrorista 

Hamas, desde o último sábado (7). Colocado em discussão, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Américo Scucuglia Junior e César 

Rogério Oliva. O Sr. Presidente faz uso da palavra. Pela ordem, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Dando continuidade à discussão, 

fazem uso da palavra os vereadores César Rogério Oliva e Gilberto Costa 

Marques. Pela ordem, o Vereador Gilberto Costa solicita e o Sr. Presidente 

suspende a presente Sessão. O Sr. Presidente reabre a Sessão. O Sr. Presidente 

faz comunicados relevantes. O Sr. Presidente faz solicita e a Mesa procede à 

leitura de dois processos recebidos da Prefeitura. O Sr. Presidente faz 

comunicados relevantes. Dando continuidade aos encaminhamentos, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. 

Processo nº. 4814/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Arquiteto Oscar 

Niemeyer, por participar do programa Educa+Vidas. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4815/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Maria Teresinha Dario Fiorotti, pela visita a Escola de Ecologia de São Caetano 

do Sul, com os alunos do 2° ano A. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4816/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Francisco Falzarano, 

por apoiar a campanha do Outubro Rosa 2023. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4817/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Luiz Olinto Tortorello, pela mostra cultural "Bem vindos à África", realizada 

pelos alunos dos 5°s anos. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 
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uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4818/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Padre Luiz Capra, pela 

atividade para abordar o tema Outubro Rosa - “CAPRA na conscientização da 

prevenção do câncer de mama”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4846/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMI Maria D'Agostini, pelo 

passeio ao Aquário de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 4847/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF Luiz Olinto Tortorello, 

pelo programa educacional “Bombeiro na Escola”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4848/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Arquiteto Oscar Niemeyer, pelo concurso de desenho, organizado pelo grêmio 

da escola com o tema Valorização da Vida. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4849/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEF 

Luiz Olinto Tortorello, por levar os seus respectivos alunos do 5º ano à 

aplicarem seus aprendizados em Matemática, na exploração do Parque da 

Escola, em busca de brinquedos poliedros e não poliedros. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4850/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEF Luiz Olinto Tortorello, por mergulharem na Lei 

10.639. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4857/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Instituto de Ensino Sagrada Família, pela “Festa 

das Nações”, realizada no dia 28 de outubro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 4868/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 

realização da mostra cultural - apreciação de obra de arte “O maior pintor do 

mundo”, ocorrida no último dia 28 de outubro. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4869/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 
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solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 

externato Santo Antônio, pela realização da "Mostra Cultural", ocorrida no 

último dia 28 de outubro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 4900/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI Oswaldo Cruz, pela atividade 

Momento Comensal. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

4901/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Ângelo Raphael Pellegrino, pela 

gincana de arrecadação de ração para animais. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4902/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 

Professora Telma Silvia de Aguiar Brito, pelo passeio a exposição do Van Gogh 

realizado com as crianças do Grupo 5. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3858/23. Bruna Chamas Biondi. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão 

Social (SEAIS), visando informações referente a implementação do Fundo 

Municipal de Proteção e Defesa dos Direitos da Mulher. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica "Pendente Discussão e Votação". Processo nº. 4858/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Danilo Santos de Miranda. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4871/23. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhor Antônio de Souza 

Toledo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4884/23. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Rodrigo Rafael Blassioli. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4885/23. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Guilherme Lourenço. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 4886/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor José Roberto Petenati. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

o Vereador Caio Martins Salgado. Em razão dos votos de profundo pesar, o 

Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é 

procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação 

Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Cícero Alves Moreira, Edison Roberto 

Parra, Gilberto Costa Marques, Ródnei Claudio Alexandre, Américo Scucuglia 

Junior, Bruna Chamas Biondi e César Rogério Oliva. Ninguém mais desejando 

fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase 

da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item - I 

Processo nº 2079/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Discussão e Votação 

Únicas Adiadas da Redação Final apresentada pela Comissão de Justiça e 

Redação em seu Parecer nº 295, de 2023/2024, ao Projeto de Lei que “Assegura 

a prioridade no atendimento nos locais que especifica, às pessoas sob 

tratamento de quimioterapia, radioterapia, hemodiálise ou que utilizem bolsa 

de colostomia no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovada a Redação Final”. 

“Publique-se”. Item - II Processo nº 4222/21. Jander Cavalcanti de Lira e 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas Adiadas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o ‘Velório e 

Sepultamento Social’, destinado a doadores de órgãos ou tecidos corporais, 

para fins de transplante médico e famílias de baixa renda, no âmbito do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Item - III Processo nº 3771/21. César Rogério Oliva. Discussão e Votação 

Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a divulgação, no 

site oficial da Prefeitura, dos nomes, endereços, datas de expedição e validade 

de alvarás concedidos para realização de eventos nas casas noturnas do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador César Rogério Oliva, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 
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arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e 

César Rogério Oliva. Item - IV Processo nº 4508/21. Américo Scucuglia 

Junior. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Proíbe 

a instalação, a adequação e o uso comum de banheiros públicos por pessoas de 

sexos diferentes, nas Escolas Municipais, Secretarias, Agências, Autarquias, 

Fundações, Institutos, e demais repartições públicas do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, fazem uso 

da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e 

Américo Scucuglia Junior. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Américo Scucuglia Junior, pede o arquivamento 

do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso 

da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e 

Américo Scucuglia Junior. Item - V Processo nº 0150/22. Gilberto Costa 

Marques. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Proíbe a instalação de banheiros e vestiários ‘multigêneros’, ‘universal’, ‘de 

todos’, ‘neutro’, ‘não-binário’ ou qualquer outro tipo de nominação relacionado 

ao tema, no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Pela 

ordem, o Vereador Gilberto Costa faz uso da palavra. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a 

votação, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Gilberto Costa Marques, pede 

o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores César Rogério 

Oliva, Edison Roberto Parra e Cícero Alves Moreira. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Item - VI Processo nº 0295/22. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação 

Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Permite a instalação de 

banheiros e vestiários de acordo com a identidade de gênero, a fim de garantir 

os direitos de pessoas transexuais, no Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Olyntho Sequalini Voltarelli. Ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 
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fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e César Rogério 

Oliva. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com voto contrário 

da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. “Arquive-se.” Esgotados os motivos 

que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove 

horas e dezesseis minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada 

esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente 

e Primeiro Secretário. ..........................................................................................  

  

ECLERSON PIO MIELO 

PRESIDENTE 

ROBERTO LUIZ VIDOSKI  

1º SECRETÁRIO 


